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Открытый урок по английскому языку «Some glimpses of Moscow»

_____________________________________________________________________________


Открытый урок по английскому языку

«SOME GLIMPSES OF MOSCOW»

7 класс, 2004 год
Цель урока: 
-
ознакомление учащихся  с достопримечательностями города Москвы и формирование кросс культурной грамотности.

- развитие коммуникативных умений учащихся через       активизацию понятий связанных с историей города       Москвы.

Задачи урока:

образовательные:
- активизация употребления лексики и лексико-грамматических конструкцией     через обсуждение   достопримечательностей города Москвы

- формирование навыков вести аргументированную беседу и делать соответствующие выводы по заданной теме 

развивающие:

                - развитие логического мышления и способности   формирования мыслей на английском языке

                   - активизация творческих способностей учащихся

 воспитательные:

                 - формирование толерантного отношения к новому,           непохожему на собственные особенности образа жизни.
Форма урока:

 - урок-дискуссия, 
 - обобщение с привлечением   ролевых игр

Средства обучения на уроке:

 -  телевизор и видеомагнитофон

 -  музыкальный центр

 -  компьютер

 -  электронная презентация урока

 - индивидуальные карточки для учащихся (средство  получения индивидуальных знаний)
 -  текст “Cathedral Square”.
Ход урока:

1. Фонетическая зарядка: 
  Отработка звуков 
         (В зависимости от уровня класса и поставленных задач учитель выбирает соответствующие звуки и рифмовки, чтобы подготовить класс к самостоятельным высказываниям на уроке). 

         Например, звуки/w/ - /v/

                          w-w-w-Willy-wears-warm-woolen-winter

                          v-v-v-very-vest-Victor

 Далее учим и отрабатываем:

                         William always wears

                         A very warm woolen vest in winter.

                         Victor, however, will never wear

                         A woolen underwear even in the Wild West.

                                                                                  форма работы - фронтальная


время работы  - 5 мин. 

2. Целевая ориентация, формулирование темы и задач урока
(На экране учащиеся видят фотографии / слайд 2-4/  исторической части Москвы, и учитель предлагает классу сформулировать тему урока.
Учащиеся высказывают свои мнения, и учитель подводит итог: 

    Today we’re speaking about the historical part of Moscow). 

    ТСО      -  компьютер и

                                                                                                             телевизор
                                                                               время работы  - 3 мин. 

3. Развитие навыков диалоговой речи 

(учитель задает общие вопросы по достопримечательностям    города Москвы - исторического центра города Москвы, а учащиеся отвечают на них /слайд 19/).
Пример: 1. - When was Moscow founded?

· Moscow was founded in 1147 by Prince Yuri Dolgoruky.

4. – When was Moscow first mentioned ?

                    – Moscow was first mentioned in the chronicle in 1147.

5. – How many towers are there in the Kremlin?

· There are 21 towers in the Kremlin.

6. – What can we see in Cathedral Square?

7. – In Cathedral Square we can see Assumption Cathedral

                                                                                 форма работы - фронтальная                                                                                   

                                                                                                     ТСО                 - компьютер                                                                                                                                   телевизор                                                                                              время работы   – 4-5 минут

3. Развитие навыков монологич.речи:
     а) Отработка грамматических навыков

(Для этого вида работы учащиеся получают карточки с название объекта, и их задание - поставить  правильно вопрос к данной карточке)

     Карточки: 

1.  History of Moscow
2.  White stonewalls
3.  Yuri Dolgoruky
                            4.   Red Square
                            5.   Sarcophagus with Lenin body
                            6.   The Victory Parade

          7.   St. Basil Cathedral
                       8.   Spaskaya Tower
 б)  Отработка навыков монологической речи и аудирования  

       (В этой части урока по 2 учащихся получают карточки, в которых они должны вставить пропущенные слова /слайд20/).
                                                                  формы работа  -  парная


  
ср-ва обучения - карточки

                                                                                     время работы -  4-5 минут

  в) отработка навыков монологической речи 

                        (Для формирования навыков учащихся вести аргументированную беседу на английском языке учащиеся пересказывают текст “Iverskuye Gate of God’s mother”  /слайд 17/)

                         (Задания а), б), и в) – учащиеся получают одновременно)

форма работы - индивидуальная,

                                                                             ТСО                   -  компьютер и
                                                                                                           телевизор 

время работы  - 4-5 минут

 4.  Развитие навыков просмотрового чтения

     (учащимся разбирают текст “Cathedral Square”)

     /слайд5, 10-16/)
                                                                            форма работы - фронтальная 

                                                                          - индивидуальная


                                                                    ТСО                - компьютер                                                                                        

                                                                                                        телевизор

                                                                             время работы  - 12 минут

5. Подведение итогов. Выставление оценок.

  6. Домашнее задание:

                                 текст “Cathedral Square” –  чтение и перевод.

Тематические карточки для развития грамматических навыков
	History of Moscow

	White stonewalls

	Yuri Dolgoruky

	Red Square 

	Sarcophagus with Lenin body

	The Victory Parade

	St. Basil Cathedral

	Spaskaya Tower


Краткие комментарии к слайдам авторского диска 
“The History of Moscow”

[image: image1.emf]The Moscow Kremlin has a rich and interesting history.

It has been rebuilt many times.

I advise you to begin sightseeing of Moscow with the Kremlin.




[image: image2.emf]Moscow was founded  by Yuri Dolgoruki and it was first mentioned in the chronicle in 1147. 

At first under Ivan Kalita the city was encircled by oak logs.




[image: image3.emf]In 1365 Prince Dmitri Donskoy ordered to build them of white stone       

and only then the walls were built of red brick as we can see them today.




[image: image4.emf]By the 15th century Moscow had become a wealthy 

city and Ivan III invited Italian architects to build new 

cathedrals.

Since then Moscow became the capital of the united 

state of Russia.




[image: image5.emf]The heart of Moscow is Red Square where we can see 

Mausoleum and St Basil’s Cathedral with its seven domes each 

of different colour.

Now Moscow is being reconstructed and it will become more 

beautiful and interesting.




[image: image6.emf]Glossary

1.    advise

2.    to begin sightseeing of … with

3.    to be founded

4.    to be mentioned

5.    the chronicle

6.    under smb (Ivan Kalita)

7.    To be encircled

8.    red brick

9.    a wealthy city   

10.  a cathedral

11.  the capital

12.  a prison

13.  a secret well

14.  an underground passage to

15.  grand

16.  coronation

17.  a burial place

18.  empires

19.  an icon

20.  to paint

21.  a church

22.  foundation




[image: image7.emf]Questions

1. What’s the best place to begin sightseeing of 

Moscow with?

2. Who was Moscow founded by?

3. Where was Moscow mentioned first?

4. What were the walls built of?

5. Are the walls built of white stone now?

6. Why did Ivan III invite Italian architechts?

7. How many towers are there in the Kremlin?

8. What can you say about Spasskaya Tower?

9. What’s the tallest tower?

10. What tower is the oldest one?

11. Is Kutafya Tower the tallest tower in the 

Kremlin?

12. How long/high are the Kremlin walls?

13. Where are the 3 grand cathedrals situated?

14. Was Assumption Cathedral the burial place of 

Russian tsars and empires?

15. What was Archangel Cathedral??

16. What was the home church of Russian tsars?

17. What cathedral can we see icons by Andrei 

Rublyov in?

18. What do you know about Great Bell Tower?

19. What is the heart of Moscow?

20. Describe St Basil’s Cathedral.
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Fill in the missing words

1.  The Moscow ________ has a rich and interesting ________.  It has been rebuilt many 

times. I advise you to begin ________of Moscow with the Kremlin.

2.  Moscow ________ by Yuri Dolgoruki and it was first mentioned in the chronicle in 

________ . At first under Ivan Kalita the city was encircled by ________ logs. 

3.   In 1365 Prince ________ ordered to build them of ________ and only then the walls were 

built of ________ as we can see them today.

4.   By the 15th century Moscow had become a ________ city and Ivan III invited Italian 

________ to build new cathedrals. Since then Moscow became ________ of the united state 

Russia.

5.  There are 21 towers in the Kremlin, everybody knows Spasskaya Tower with a ________ 

on the peak and the clock ________ as Kuranty. The tallest is Troitskaya Tower (it’s 81 

metres tall) and at first it was________. 

6. The oldest one is Tainitskaya Tower with ________ and an underground passage to the 

river. Kutaphyay Tower is the ________ tower in the Kremlin. The walls are 2235 metres

________ and 5-19 metres high.

7.  The main square in the Kremlin is ________ with its 3 grand cathedrals and Ivan the Great 

Bell Tower.  Assumption Cathedral was the place of ________ of Russian tsars and 

________.

8.   Archangel Cathedral was the ________ of Russian tsars beginning with Ivan Kalita. 

Blagoveshenski Cathedral was the tsar ________ famous by its icons ________ by Feofan

Greek and Andrei Rublyov. 

9.   Ivan the Great Bell Tower rises in the centre of the ________. It is 81 metres

________and its ________is 40 metres deep.

10. The heart of Moscow is ________where we can see Mausoleum and St Basil’s Cathedral 

with its seven ________each of different colour. Now ________ is being reconstructed and it 

will become more beautiful and interesting.


Красная площадь.


Развитие навыков монологической речи





Современная Москва.








Москва деревянная.


Для развития навыков монологической речи








Москва белокаменная.


Для развития навыков монологической речи











Соборная площадь.


Для повторения








Словарь.


Для самостоятельной работы учащихся








Обзорные вопросы по истории Москвы для развития навыков монологической речи








Тест. Задания для парной работы
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Суверток Ольга Ивановна, ГОУ СОШ 1958
 с углубленным изучением физики и математики,                     

 ЮВАО, г.Москва                                                                     e-mail: osuvertok@rambler.ru

